

SLUŽBENA BELEŠKA

Dana 29.09.1993. godine, u prostorijama ovog sekretarijata, obavljen je informativni razgovor sa J [redacted] S [redacted] od oca [redacted] i majke [redacted], rođene [redacted] godine u Loznici, sa privremenim boravkom u Beogradu, Ul Bulevar Arsenija Černojevića br. 159/ [redacted] tel u stanu [redacted], na okolini smrti pok. G [redacted] P [redacted] iz Loznice.

Prilikom razgovora S [redacted] je izjavila da se kritičnog dana, 01.04.1993. godine probudili oko 09.00 časova a da je oko 10.00 časova u stan Janković Saše gde i ona živi, došao G [redacted] P [redacted] zv. " [redacted]" koji je odmah zatim otišao sa Sašom do video kluba gde je Saša zaposlen kako bi tamo pokazao rad na kompjuteru. Ona je ostala sama u stanu kako bi javila [redacted] kada u stan stigne G [redacted] Dj [redacted], kako bi tu sačekali dolazak M [redacted] S [redacted] koji je trebao da odveze G [redacted] i G [redacted] u Loznicu.

Kako navodi dalje, Dj [redacted] je u stan došao oko 12.30 časova i odmah po dolasku otišao u kupatilo da se istušira. Dok se Dj [redacted] tuširao u stan je došao i [redacted], koga je ona obavestila da je Dj [redacted] stigao. Nekako istovremeno kada je [redacted] ulazio u stan javio se i M [redacted] S [redacted] telefonom pa je ona slušalicu dala [redacted] koji se sa njim dogovarao oko vremena njihovog polaska. Kada je [redacted] spustio slušalicu odnosno završio razgovor počeli su da pakuju poklon za svadbu njihovom zajedničkom prijatelju. U međuvremenu nju je iz video kluba pozvao Janković Saša pa je ona krenula u klub koji se nalazi na bežaniskoj kosi. Do tamo je pešačila oko 40 minuta, a kada je stigla nakon desetak minuta devojka koja radi kao kućna pomoćnica u kući u kojoj se nalazi video klub, pozvala ih je na telefon gde im je Dj [redacted] javio šta se desilo. Njih dvije su prvo mislili da je neslana prvoaprilska šala ali kada ih je Dj [redacted] razuverio odmah su krenuli ka stanu u koji su došli za deset petnest minuta, gde su zatekli njoj nepoznatog čoveka, koji je nju odveo u spavaću sobu, Dj [redacted] koji je bio vidno potresen i M [redacted] S [redacted] Ubrze posle toga došli su u miliciju.

Upitana da precizira vreme kada je izašla iz stana S [redacted] je odgovorila da ne zna tačno vreme ali je napomenula da je G [redacted] došao oko 12.30, da je [redacted] došao iz video kluba za otprilike pola sata kasnije a da je ona iz stana izašla pola sata nakon njegovog dolaska. Do video kluba, koji se nalazi na bežaniskoj kosi trebalo joj je hodom oko 40 minuta a da je od njenog dolaska u video klub do Dj [redacted] poziva prošlo desetak minuta.

J [redacted] S [redacted] je od strane Mr. Ostoje krstića podvrgnuta poligrafskom testiranju prema čijem izveštaju S [redacted] govori istinu, odnosno da nije izvršilac krivičnog dela ili u vezi sa izvršenjem istog.

Od imenovane je uzeta pismena izjava koju vam dostavljamo uz belešku.

BELEŠKU SAČINIO  
Vladan Bonifačić

*Danijel*